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Det er noe som skjer nå. Dagene blir litt 
lengre. Lyset kommer tidligere, og det blir 
værende, stadig litt lenger. Vi ser det – og 
kjenner vi etter, gjør det godt. Selve naturen 
åpner seg, og oss.

Når dette skrives, er vi godt inne i 
fastetiden, den stille tiden fra askeonsdag til 
påskenatt. Påskenatt snur alt – da tennes det 
store lyset! Fastetiden er en tid for å stanse 
opp, for å leve oppmerksomt – overfor vårt 
eget liv og for de og det som er rundt oss. 
Det er en tid for å vende blikket utover og 
la det bevege oss. Det er en tid for å vende 
blikket innover og gi oss selv muligheten 
til å se klarere hvor veien skal gå videre. 
Fastetiden kaller oss til omsorg, til å gi rom 
for både Gud og medmennesker.

Uken før palmesøndag samles  
konfirmantene om fasteaksjonen, der de 

samler inn penger til Kirkens Nødhjelp –  
til hjelp for mennesker som mangler det 
grunnleggende. Fastetiden gir mulighet for 
håp i store og små sammenhenger.

For også i fastetiden ser vi at det lysner, 
langsomt, som en gave. Lyset er stadig mer 
å se, og det minner oss om at mørket ikke er 
alt som finnes.

Mot lyset

Neste nummer 
Neste nummer av menighetsbladet kommer ut i midten av juni. Deadline er 18. mai.  
Ta kontakt med redaktøren eller soknepresten om du har stoff til bladet.

Foto: Synnøve Pettersdatter

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 
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Andakt
Under Vinterlysfestivalen i år satt jeg 
lenge og så på den gamle altertavla i 
kapellrommet i Mo kirke. Den er rik på 
detaljer, og jeg kunne stadig oppdage 
noe nytt. En scene jeg gjenoppdaget i 
vinter, knytter seg til en spesiell dag i 
kirkeåret som også er avbildet i kirke- 
rommet: Kristi himmelfartsdag.

Himmelspretten, som den også kalles, 
kommer som oftest i mai. Alltid på en 
torsdag. Helgetorsdag kalles den noen 
steder. Den er den førtiende påskedag  
– en speilvending av fastetida før påske; 
de førti dagene som leder fram mot Jesu 
lidelse og død. Kristi himmelfartsdag 
står i påskefestens tegn og setter  
punktum for perioden Jesus viser seg 
lys levende for disiplene og en mengde 
andre mennesker etter kvinnenes møte 
med den tomme graven i hagen.  
Påsketiden fortsetter litt til. Helt fram 
til pinse.

Fremstillingen av Kristi himmelfart 
er det sentrale motivet på altertavlen 
i Mo kirke. Jesus blir løftet opp mens 
disiplene ser på, og like etter, står det i 
apostelgjerningene, tar en sky ham bort 
foran øynene deres. 

Om du setter deg ned ved den gamle 
altertavla i kapellrommet, har den 
en noe annen framstilling. Enklere i 
sitt uttrykk, og noe vanskeligere å få 
øye på helt på toppen av tavlen, men 
likefult til stede som en sentral del av 
den kristne grunnfortellingen. For Jesus 
blir ikke borte. Jesus dør ikke på nytt 
etter oppstandelsen. Jesus blir løftet i 
skyen, usynlig for oss, men innsatt «ved 
Faderens høyre hånd», som det heter i 
trosbekjennelsen. «Skal derfra komme 
igjen …» 

Vi vet ikke alt om hva Jesus sa til 
disiplene i de førti dagene fra påskedag 
og til han fòr opp til himmelen. Men 
kanskje var det, som det står, nødvendig 
å gi «mange klare bevis» (Apg. 1,3) 
for at han faktisk levde. At alt dette 
med død og oppstandelse ikke var noe 
disiplene hadde innbilt seg. De skulle 
forberedes på å gå ut på egen hånd. De 

skulle være vitner. Om Guds nærvær og 
godhet. Med Guds nærvær i og mellom 
seg. De fikk et oppdrag mellom Jesu 
himmelfart og Jesu gjenkomst.  
De er våre vitner, og vi lever stadig i det 
samme mellomrommet. I lys av Jesu 
oppstandelse. Kalt til å bringe lys og liv 
videre ut i verden.

Kristi himmelfartsdag er, som alter-
tavla i Mo kirke, lett å legge merke til, 
men ikke nødvendigvis lett å forstå seg 
på. Jesus som løftes mot himmelen og 
forsvinner i en sky.

Himmelspretten har sitt innhold og 
sin historie, men den har også sin  
funksjon. Den skaper et mulighetens 
mellomrom. En anledning til å stoppe 
opp og se seg rundt.

Hvordan vi bruker Helgetorsdagen, 
er opp til hver enkelt. Som et brudd i 
arbeidsuka og hverdagen gir den oss 

en etterlengtet eller påtvunget mulighet 
til å stoppe opp. Til å undres over det 
vi ikke forstår, men likevel kan knytte 
både håp og tillit til.

Dette mulighetens mellomrom kan vi 
fylle med noe godt. Godt for hverandre. 
Godt for oss selv. Godt for verden. Gud 
til ære, mennesker til velsignelse.

Einar Aksel Rånes Fagerheim

Foto: Einar Aksel Rånes Fagerheim

Foto: Einar Aksel Rånes Fagerheim
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Hvert år arrangerer kirken i Hemnes  
et felles arrangement for alle  
konfirmantene i området i og rundt 
Hemnes. Alle konfirmantene fra Mo 
menighet og fra de andre menighetene 
i Rana var med. Over 300 konfirmanter 
var samlet på Hemnes sentralskole.

Hemnesnatta 2026 var en kveld fylt 
med glede, aktivitet og fellesskap. Det 
var mange ulike ting å være med på, 
som Just Dance, sjakk, bordtennis,  
hekling og karaoke.  
Midt i programmet ble alle kalt inn for 
å se magishow sammen, noe som skapte 
ekstra fin stemning da hele salen samlet 
seg og lot seg imponere av spennende 
trylletriks. I løpet av kvelden var det 
også en gudstjeneste som alle skulle 
være med på. I tillegg var det god mat 
som gjorde kvelden enda bedre. Til 
slutt ble det hele rundet av med et flott 
avslutningsshow.

Joachim Albertsen

Hemnesnatta
Foto: Trond Aarthun
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For første gang samarbeidet  
Mo menighet med Nordland Teater og  
Vinterlysfestivalen med et eget  
arrangement. Festivalarrangørene 
foreslo at Merle Kollom, organist i Mo 
menighet, kunne holde en solokonsert 
på orgel under festivalen. Som erfaren 
musikkprodusent tok Merle ideen  
videre, og med stor respekt for den 
gamle altertavlen fra 1766 foreslo 
hun å gjøre dette sjeldne mesterverket 
mer tilgjengelig for publikum – ved 
å presentere altertavlens historie med 
naturlyder i bakgrunnen.

Kapellan Einar Aksel Fagerheim  
i Mo menighet tok straks ideen til seg, 
og i tillegg til historien om alteret laget 
han lydbilder inspirert av naturen rundt 
der altertavlens utskjærer hadde levd 
og virket på 1700-tallet. Remy-André 
Østrem bearbeidet lydopptakene, og 
de ble avspilt mens betrakterne satt i 
stillhet foran altertavlen. Selv ansatte 
i menigheten oppdaget nye detaljer og 
fikk en dypere forståelse av kunstverket 
under arbeidet med prosjektet.

Programmet utviklet seg videre, og 
også Guillaumine Faykod, Nord-Rana 
menighets nye organist, ble invitert til 
å delta i konserten. Slik ble det som 
begynte som et lite samarbeidsinitiativ 

fra festivalens side, til en nydelig  
forestilling, med to parallelle  
lydopplevelser, som fant sted i Mo kirke 
7. februar 2026.

Konserten «Musikalske refleksjoner» 
var preget av vakre melodier, spennende 
harmonier og improvisasjon. Nordland 

Teater bidro med lysdesign som  
forsterket den visuelle opplevelsen.  
Vi ser ikke bort fra at lignende  
arrangement kan dukke opp  
i Mo kirke i fremtiden også. 

 
Merle Kollom

«Musikalske refleksjoner» 
og den gamle altertavlen

Foto: Merle Kollom

Onsdag 15. april inviterer menighets-
rådet til vårfest på Mo menighetshus i 
Kirkegata 16. Festen starter kl. 18. Det 
blir varmmat og kaker, underholdning, 
sang og trivelig selskap. Alle er hjertelig 
velkomne!

Vårfest
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På Valentinsdagen  
14. februar var Mo kirke åpen 
for å ta imot gifteklare par som 
kom til dropinvielse! 
På forhånd visste en ingenting om hvor 
mange som ville komme, men noen 
frivillige stod klare til å ta imot og 
registrere de som kom, og andre hadde 
laget i stand til feiring med kake og 
kaffe. Organist, kirketjener og to prester 
var rede til å sørge for flotte vielser 
for alle som dukket opp. Men ville det 
komme noen?

Stor lykke
Oppmøtetiden var satt til kl. 12-15, 
og de ansatte var klare til å fortsette 
å vie, så lenge det var noen i kø. Og 
folk kom – noen med to vitner og en 
eller to til, andre med et helt selskap. 
Også aldersspredningen på viede var 
bred, mellom dagens eldste og yngste 
brudepar skilte nesten femti år. På vei ut 
av kirken ble hvert par foreviget og fikk 
med seg et lite visittkortbilde fra dagen. 
Så kunne de gå til kapellet for en liten 
feiring, eller videre ut i dagen.  

Hele åtte par ble viet i Mo kirke denne 
dagen, og gleden var stor!

Når som helst
Synes du det høres fint ut med en vielse 
som ikke krever annet enn at dere vil 
gifte dere? Ta kontakt med Kirketorget 
eller med en prest! Det er ikke bare på 
spesielle dropindager at en kan få en 
enkel vielse. En vielse i kirken følger en 
fast liturgi og er akkurat like fin og høy-

tidelig om en er fire (to som skal gifte 
seg og to vitner) eller mange til stede. 
En kan komme i finstas eller hverdag-
sklær, med eller uten planer om å feire, 
enten det holder å trekke frisk luft når 
en kommer ut, ta en kaffe når det passer, 
en middag med de nærmeste eller ved 
ha et stort selskap. 
 
«Størst blant dem er kjærligheten» 
(1. Kor. 13,13b)

Suksess for  
kjærligheten i Mo kirke

Foto: Siri Gaski

Foto: Siri Gaski
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Torsdager fra påskedag til pinse  
blir det middagsbønn i Mo kirke,  
kl. 11.30-12. Datoene er 9. april til  
21. mai. Torsdag 14. mai er  
Kristi himmelfartsdag,  
med gudstjeneste kl. 11

I hverdagsbønnen følger vi en kort 
liturgi med bønn, bibeltekster,  
veksellesning og sang.  
Velkommen inn til et pusterom  
i hverdagen.

Hverdagsbønn  
i påsketiden

Tradisjonen tro var det også i år  
karnevalsgudstjeneste i Mo kirke  
med utdeling av 6-årsbok på  
fastelavnssøndag. Barna som skulle få 
bok kom før gudstjenesten startet og 
fikk se seg rundt i kirkerommet, tegne 
og leke. De pyntet også en fin  
fastelavnsbukett som sto fremme i kirka 
under gudstjenesten. Til gudstjenesten 
kom det flere som hadde kledd seg ut. 
Etterpå var det kirkekaffe på  
menighetshuset med pinjata,  
fastelavnsboller, kaker og lek.

Karneval og utdeling av 6-årsbok

Foto: Merle Kollom
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Vi inviterer alle til salmekveld:  
«Lina Sandell i ord og toner» onsdag 
29. april kl. 18 i Mo kirke.

Den svenske salme- 
diktningens mor

Kvelden er viet den svenske salme- 
dikteren Lina Sandell (1832-1903), ofte 
kalt «den svenske salmediktningens 
mor». Hennes tekster har fulgt kristne 
gjennom glede og sorg, og flere av dem 
er blant de mest kjære salmene i våre 
kirker. I Sandells salmer møter vi en  
enkel og dyp tillit til Gud, trøst i 
prøvelser og en barnlig trygghet i Guds 
omsorg.Sammen skal vi blant annet 
synge kjente salmer som «Blott en 
dag», «Ingen er så trygg i fare», «Bred 
dina vida vingar» og «O, Jesus, åpne du 
mitt øye».

Forsang og fellessang
Ane Emilie Stjernen og Chatrin 
Leifsdatter Hagen deltar som solister 

og forsangere, og vil både fremføre so-
losanger og lede fellessangen gjennom 
kvelden.

På orgelet og klaveret akkompagnerer 
Mo menighets organist Merle Kollom.

En kort oversikt over Lina Sandells 
liv og virke vil bli presentert av kapel-
lan Einar Aksel Rånes Fagerheim.

Kom og syng med – sammen skaper 
vi en varm og inkluderende stemning! 
Gjennom fellessang kan vi åpne hjert-
ene våre, kjenne nærhet til hverandre, 
og oppleve hvor sterkt musikk og ord 
kan forene sjeler og sinn. Det blir en 
kveld med både glede, ettertanke og 
fellesskap – alle er hjertelig velkomne!

Salmekveld «Lina Sandell i ord og toner» 
29. april kl. 18 i Mo kirke

For alle tredjeklassinger (født i 2017) 
som bor i Mo menighet
• De som er døpt får invitasjon i posten, 
men man trenger ikke å være døpt for å 
være med.
• Det hele skjer etter skoletid, torsdag 
26. mars kl. 13.30-16.00
• Vi henter på skolene, men kan trenge 
hjelp fra foreldre til kjøring om det blir 
mange påmeldte.
• Det serveres frukt og pølse med brød 
når vi kommer til kirka.
• Deretter lærer vi om påsken gjennom 
lek, aktiviteter, oppgaver og mysterier. 
Det blir både spennende og gøy!
• Alle som er med, får en aktivitetsbok 
til påskeferien.
• Påmelding på www.rana.kirken.no/
Påmelding senest 25. mars kl. 09.00.

Påskelabyrint
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Har du lyst til å bruke stemmen din 
til å skape musikk og fellesskap? Mo 
kirke ønsker å starte en tradisjon med 
forsangere – personer som kan lede 
menigheten i sang under gudstjenester 
og arrangementer.
Som forsanger får du muligheten til å:
• Inspirere andre til å delta i fellessang, 
selv de som vanligvis ikke synger.
• Oppleve gleden ved å skape musikk 
sammen med andre og se hvordan sang 
kan forene mennesker.
• Være med på å utvikle en levende og 
inkluderende menighetskultur.

Du trenger ikke å ha mye erfaring 
med å synge foran publikum – det 
viktigste er lysten til å synge og dele 
sangens kraft med andre.

Er du nysgjerrig eller ønsker å prøve, 
ta kontakt med Mo kirkes kantor Merle 
Kollom på e-post: merle.kollom@rana.
kirken.no. Sammen kan vi bygge en 
ny tradisjon som fyller kirken med liv, 
glede og fellesskap!

La stemmen din bli en del av Mo 
kirkes hjerte – bli forsanger i dag!

Vi inviterer deg til å bli  
forsanger i Mo kirke!

Menighetspedagog Rosita 
Guldvik har fulgt opp to  
ungdomsskoleelever i en uke, 
og sier i uke 8 var vi i Rana 
kirkelige fellesråd og Mo 
menighet så heldige å ha to 
fine 9-klassinger på arbeids- 
uke. De har fått vært med på 
forskjellige ting og har skrevet 
litt om de ulike jobbene i kirka.
På kirkekontoret jobber det  
forskjellige folk. Noen jobber  
i administrasjonen. Når man jobber i 
administrasjonen så planlegger de ting 

som begravelse og dåp.  
Så holder de oversikt over alt som  
skal skje.  
Noen jobber med økonomi.  
De betaler regninger, setter opp  
budsjett og ordner lønn til de ansatte. 
Noen jobber med kirkegården.  
De registrerer graver, ordner papirer  
ved begravelse og har kontakt med  
pårørende. Noen tar imot de som  
kommer inn døra og hjelper folk som 
lurer på noe.

Kirketjeneren gjør det klart  
i kirkerommet. De tenner lys, setter opp 
blomster og gjør det klart til dåp,  
bryllup og begravelse.  

De passer på bygget og fikser ting som 
er ødelagt.  
De ordner varme, lyd og teknikk.

De som jobber ute graver gravene, 
klipper gress, måker snø og holder det 
fint på kirkegården. Presten leder  
gudstjenester, dåp, vielse og  
begravelse. Og de snakker med folk. 
Kantor spiller og leder sanger.  
Diakonen følger opp mennesker som 
trenger støtte. Menighetspedagogen har 
konfirmasjonsundervisning og  
samlinger med barn. 
Alle har sitt ansvar.
Alt henger sammen.

Dina Anderssen, 9.-klassing

Arbeidsuke i Mo menighet
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Navn	 Fødselsdato	 Dødsdato
Finn Rognan	 01.11.1949	 23.10.2025
Bjørn Kleftås	 01.04.1959	 24.10.2025
Per-Ove Trolid	 01.01.1943	 24.10.2025 
Terje Bottenvann	 18.08.1946	 01.11.2025
Kjell Ottar Bratt	 25.02.1938	 05.11.2025
Bror Karlsen	 22.03.1946	 08.11.2025
Lydia Margrethe Holm	 18.05.1938	 10.11.2025
Kåre Jacobsen	 08.11.1935	 21.11.2025
Laura Morken	 19.02.1939	 22.11.2025
Thor Lund Svartvatn	 05.04.1950	 27.11.2025
Else Olga Bergitte Steen	 08.09.1933	 28.11.2025
Solbjørg Jessie Langfjell	 03.09.1938	 09.12.2025
Tordis Andreassen	 14.09.1934	 12.12.2025
Knut Andreas Alterskjær Eide	 20.02.1991	 13.12.2025
Inger Marie Johanne Isaksen	 08.09.1940	 14.12.2025
Ragnhild Rimer	 03.07.1930	 16.12.2025

Navn	 Fødselsdato	 Dødsdato 
Grethe Erna Olsen	 23.08.1939	 18.12.2025
Snorre Andreassen	 22.09.1952	 22.12.2025
Astrid Julie Thomasdal	 17.07.1945	 27.12.2025
Oddbjørg Synøve Brørs	 26.01.1945	 31.12.2025
Sissel Janna Lamo	 22.03.1945	 01.01.2026
Tore Arvid Johnsen	 02.10.1950	 06.01.2026
Siv-Anita Johnsen	 05.09.1949	 07.01.2026
Egil Langfjell	 12.02.1942	 08.01.2026
Ella Marie Karlsen	 24.09.1938	 09.01.2026
Solfrid Seljeli	 11.09.1942	 10.01.2026
Hjørdis Hagen	 29.05.1930	 17.01.2026
Frank Jimmy Iversen	 19.12.1959	 31.01.2026
Anny Petrine Antonsen	 05.04.1936	 01.02.2026
Edel Alise Dikvold	 06.08.1938	 01.02.2026
Gerd Inger Julie Rølvåg	 14.09.1935	 10.02.2026

GRAVFERD – MO KIRKE, 04.11.2025-26.02.2026

Dåpsdato	 Navn
09.11.2025 	 Ada Mehus Råde
09.11.2025 	 Vegard Henriksen Sætran
09.11.2025 	 Linnea Konstanse Myhre
09.11.2025 	 Thale Eliassen Berthelsen
23.11.2025 	 Mathilde Rygh
23.11.2025 	 Lilly Ariana Elden
23.11.2025	 Felicia Michell Elden
23.11.2025 	 Nelly Rønning Lyngås
30.11.2025 	 Emil Alexander Liljenström

Dåpsdato	 Navn 
30.11.2025 	 Sonja Varem-Møgster
07.12.2025 	 Nolan Brede Remmen Høgli
07.12.2025 	 Ada Bakksjø Høgås
07.12.2025 	 Oline Edin Eikeland
07.12.2025 	 Ruben Johan Halsen
26.12.2025 	 Olivia Pedersen Hjelmseth
26.12.2025 	 Sara Emilie Varsi
11.01.2026 	 Kasper Berg Reinholdtsen
11.01.2026 	 Theodor Drage Valla-Rydland

Dåpsdato	 Navn 
17.01.2026 	 Johanne Kvåle-Knutsen
17.01.2026 	 Magnhild Kvåle-Knutsen
18.01.2026 	 Håkon Rødahl Strifeldt
01.02.2026 	Eilif Edvardsen Solvang
01.02.2026 	Emil Einarsen
08.02.2026	Eline Cecilie Gunnes Halsen
15.02.2026 	Aurora Angermann Hunjet
22.02.2026 	Elias Bakke Råde

Vigselsdato	 Navn
14.02.2026	 Solveig Susanne Fagerjord og Per Eirik Lundh
14.02.2026	 Tina Kathrine Johnsen og Tom Kedar Holmen
14.02.2026	 Anita Haugsdal og Jim Kenneth Aas
14.02.2026	 Marianne Myhre og Emil Andre Hansen Guttormsen
14.02.2026	 Frida Thomassen og Nikolay Herman Hilstad Gundersen
14.02.2026	 Linda Blikø og Gunnar Midbrød
14.02.2026	 Anita Vonstad og Eirik Domben

DÅP – MO KIRKE, 04.11.2025-26.02.2026

VIELSER – MO KIRKE, 04.11.2025-26.02.2026

Livets gang
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Mo kirke 3. mai kl. 11.00
Odin Kibsgaard	
Nime Rebekka Solbakken	
Markus Johan Mørck Finneide	
Linnea Nilsen Balaeva	
Leonora Alette Hundal Svartvatn	
Ole Andre Fredheim	
Joachim Mathias Albertsen	
Aron Johan Myhre	
Angelia Antonette Ødegård Antonsen	
Aksel Johan Berg-Hansen
Kiki Olivia Zheng

Mo kirke 3. mai kl. 13.00
Tom Richard Rondestveit	
Sophia Blikø Midbrød	
Sofia Kulseng-Johansen	
Rikke Sellin Guttormsen	
Odin Johan Hansen Lie 	
Marie Stimo Henriksen	
Iver Bergh Grimsø	
Helle Bertine Mikalsen	
Emma Rabliås Vonstad 	
Dagny Sofie Alterås 	
Christopher Kibsgaard Jackson	

Mo kirke 10. mai kl. 11.00
Sigrid Jæger Tveit				  
Sandra Halvorsen				  
Milla Aune Halsen				  
Meida Victoria Pecetauskaite			 
Mathias Alexander Mortensen			 
Maja Bjørkmo Ånonli				 
Lilly Madelen Sletten				 
Elise Fagerdal Hammer

Mo kirke 10. mai kl. 13.00
Sigrid Kristiansen 			 
Mina Skivik			 
Mathea Skog Hansen			
Maja Perdatter Gurendal		
Lúcas Emíl Erichsen			 
Lukas Kristian Knutsen		
Lotte Regine Langfjell Solum		
Elida Gargi Førnes			 
Elias Engstrøm Grande		
	

	
				  
	

Oversikt over vårens  
konfirmasjoner i Mo kirke

Torsdag 26. mars
Påskelabyrint i Mo kirke kl. 13.30.
For alle tredjeklassinger (født i 2017) som bor  
i Mo menighet. Se mer informasjon i egen 
artikkel.

Palmesøndag
Gudstjeneste i Mo kirke kl. 11. 
Besøk fra Det norske misjonsselskap
Gudstjeneste i Nevernes kirke kl. 11

Skjærtorsdag
Gudstjeneste på Ytteren bosenter kl. 11.
Gudstjeneste i Ytteren kirke kl. 17. Fellesmåltid.

Langfredag
Gudstjeneste i Gruben kirke kl. 11.

Påskeaften
Påskenattsgudstjeneste i Mo kirke kl. 23.

Påskedag
Høytidsgudstjeneste i Gruben kirke kl. 11.
Høytidsgudstjeneste i Røssvoll kirke kl. 11.
Høytidsgudstjeneste i Ytteren kirke kl. 11. 
Høytidsgudstjeneste i Mo kirke kl. 12. Vokalgruppe 
deltar.

2. påskedag
Påskegudstjeneste i Sjona kirke kl. 11.
Påskegudstjeneste på Dalselv eldresenter  
(Einmoen 2) kl. 11.
Påskegudstjeneste på Gruben sykehjem kl. 12.
Påskeandakt på Utskarpen bosenter kl. 13.

Andakter på Radio Rana
Påskeandakt ved Ranas prester i Radio Rana fra 
skjærtorsdag til 2. påskedag kl. 9.30 med reprise 
ca. kl. 14.15. Radio Rana sender på FM 89,1 og 93,2 
MHz, på DAB i Rana- og Hemnes-regionen og på 
https://www.radiorana.no/nettradio/.

Påsken  
i Ranas kirker



MO MENIGHETSBLAD - NR 1. 2026

12

Kom og bli med

Babysang  
Musikk, instrumenter, bevegelser, kveldsbønn 
og lek for små og store. På Babysang får du 
muligheten til sang og musikk i samspill med 
barnet ditt. Det er et godt redskap i tilkny-
tningsprosessen mellom barn og forelder. Hver 
gruppe har 8 samlinger. Etter sangstunden 
er det kaffe/te for de som ønsker det. Når ny 
gruppe er tilgjengelig ligger det påmeldingssk-
jema ute på nettsiden rana.kirken.no.

Lørdagsklubben  
i Ytteren kirke 
Lørdagsklubben i Ytteren kirke har pause nå, 
men etter høstferien er klubben i gang igjen, 
lørdager kl. 11-13. Se Facebook-siden «Lørdagsk-
lubben i Ytteren kirke» for mer informasjon.

Exsultate
Pensjonistkoret Exsultate øver på  
Mo menighetshus i Kirkegata 16 tirsdager kl. 11.
Nye og gamle medlemmer er hjertelig 
velkomne til et trivelig miljø.

Sorggruppe
Ønsker du å være med i sorggruppe for 
pårørende etter et dødsfall? Ta kontakt med  
Reidun Sperstad for å få mer informasjon 
reidun.sperstad@rana.kirken.no/479 74 829.
 

Hver gang vi møtes
Klubb for funksjonshemmede ungdom og 
voksne. Samlinger hver 14. dag i Ytteren kirke. 
Mandager kl. 18.00. Se www.rana.kirken.no/
kalender

Åpen barnehage
Gratis tilbud for barn fra 0 til 6 år, i følge med en 
voksen. På Kirketunet i Kirkegata 18. 2 etasje. 
Tirsdager, onsdager og torsdager kl. 9-15.

Nettside og Facebook
På nettsiden www.rana.kirken.no og på 
Facebook-siden «Kirken i Rana» legges det ut 
informasjon om kommende gudstjenester og 
andre arrangement i menigheten.

Både i Mo kirke, Mo menighetshus og i de andre kirkene  
i Rana er det faste aktiviteter for alle aldre utover våren. 
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:
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Vinterlysgudstjeneste i Mo kirke
Søndag 8. februar var det klart for 
en gudstjeneste der fokuset var lys! 
Bibeltekstene for dagen pekte på lys, 
håp og fremtid, og i forbindelse med 
Vinterlysfestivalen ble det en gudstje-
neste med litt ekstra:  Wenche Bakken 
leste sin egen vakre tekst om håp, og 
dansere fra Kraft dansestudio danset 
nydelig til sangen «For vår jord». Et 
barn ble døpt og det var nattverdfeiring. 
Etter gudstjenesten var det kirkekaffe 
med hjemmebakst.

Her kan du lese avslutningen på prek-
enen denne dagen (prekenteksten står i 
Matteusevangeliet 17,1-9):

Dagens bibelfortelling beskriver noe 
som er ufattelig, og helt i kjernen av det 
naturlige – den viser Lyset som ga oss 
og alltid vil gi oss Livet! Disiplene gikk 
med Jesus ned fra fjellet og fortsatte 
de vanlige dagene. Men de hadde med 
seg en opplevelse av Gud, som en dag 
vil gjenopprette alt, så vi og verden blir 
bare god. Guds ufattelige nåde er slik. 
Vinterlys og sommerlys, både hver for 
seg og slått sammen, er ingenting mot 
det himmellyset!

Så uansett hva som møter oss, lyder 
det: «Reis deg, og vær ikke redd!»

Nå vet du det! La oss gå tilbake til 
hverdagen.

Hanne Kristin Bondevik Sørlid

Dåpslys, håpstekster, dans og fellesskapsmåltid

Levende julekalender
I desember arrangerte Næringsforenin-
gen, Nordland Teater og GullBakken 
en levende julekalender i Mo sentrum. 
Hver dag i adventstiden åpnet det seg en 
ny luke på et nytt sted på Mo. Mo kirke 
var luke nummer to. Ute på kirketrappa 
fikk vi høre nydelig sang av noen barn 
fra Gruben barnekor akkompagnert av 
Oddrun Solberg. Så ble det invitert inn i 
kirka på orgelmusikk, sang, formingsak-
tiviteter, pepperkaker og gløgg.
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TANNHELSEKLINIKK

Ranenget

Ønsker du å ha  
sponsorannonse 
i menighetsbladet

Ta kontakt med
Hanne Kristin  
Bondevik Sørlid:
Tlf: 479 74 843

Vi takker våre sponsorer
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Gudstjenester i Mo menighet
08.03. 	kl. 11	 Gudstjeneste på 3. søndag i fastetiden

15.03. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 4. søndag i fastetiden

22.03. 	kl. 11 	 Gudstjeneste på Maria budskapsdag

29.03. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på palmesøndag

04.04. 	kl. 23 	 Påskenattgudstjeneste

05.04. 	kl. 12 	 Høytidsgudstjeneste på påskedag

06.04. 	kl. 11 	 Påskegudstjeneste på Dalselv eldresenter,  

		  Einmoen 2

09.04. 	Kl. 11.30 	 Hverdagsbønn

12.04. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 2. søndag i påsketiden

16.04. 	 Kl. 11.30 	 Hverdagsbønn 

19.04. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 3. søndag i påsketiden

23.04 	 kl. 11.30 	 Hverdagsbønn

26.04.	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 4. søndag i påsketiden

30.04. 	Kl. 11.30 	 Hverdagsbønn 

03.05. 	kl. 11 og 13 Konfirmasjonsgudstjeneste  

		  på 5. søndag i påsketiden

07.05. 	 Kl. 11.30 	 Hverdagsbønn 

10.05. 	 kl. 11 og 13 Konfirmasjonsgudstjeneste på  

		  6. søndag i påsketiden

14.05. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på Kristi himmelfartsdag

17.05. 	 kl. 14 	 Gudstjeneste på nasjonaldagen

21.05. 	 Kl. 11.30 	 Hverdagsbønn 

24.05. 	 kl. 11 	 Høytidsgudstjeneste på pinsedag

25.05. 	 kl. 11 	 Pinsegudstjeneste på Dalselv eldresenter,  

		  Einmoen 2

31.05. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på treenighetssøndag

07.06. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 2. søndag i treenighetstiden

14.06. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 3. søndag i treenighetstiden

21.06. 	 kl. 11 	 Gudstjeneste på 4. søndag i treenighetstiden

Med forbehold om endringer.

Alle gudstjenester er i Mo kirke,  
med mindre annet er angitt.

Mo kirkegård ryddes for rusk og rask, så den fremstår 
fin til våren og konfirmasjonene. Oppmøte ved  
Mo kirke tirsdag 28. april. Dugnaden varer  
fra kl. 16 til 18. Ta med arbeidshansker og arbeidslyst 
og vær velkommen til et hyggelig arbeidsfellesskap.  
Det blir servering av pølser, saft og kaffe.
Se eventuelt informasjon på nettsiden rana.kirken.no”

Vårdugnad på  
Mo kirkegård 


